

天保九如海珍楼 世俗生活中演绎古典文化魅力



它也是郑州首座以儒、释、道为主题的文化酒店

□见习记者 虎萌



饕餮美食是许多人的爱好，在三教围绕的中国5000年文明中去品味燕鲍翅高档珍品又是一种别样的感受。而在当今餐饮业的“江湖”中，做文化酒店成了经营者的目标，吃出文化成了消费者的追求。天保九如海珍楼是郑州首座以儒、释、道为主题的文化酒店，这中间究竟有什么不同呢？

饭菜未上文化先行 大风格小细节浓缩古人智慧

天保九如出于中国最伟大的诗歌典籍《诗经》中的一首古老的诗歌，意思是说：上天保佑你事业无不兴旺发达，祝你像山一样高大……

当二楼的乳钉纹玻璃门缓缓开启时，记者猛然感觉来错了地方，中国四大圣贤

孔子、老子、庄子、孟子跨越数千年的时差迎面而立，让记者仿佛回到了那个以儒、释、道为主题的年代。以中原文化元素构成的大型浅浮雕背景墙——河之南，表现了中原大地悠久灿烂的历史和博大精深的文化。饭菜未上，

文化先行，给人一种别致的感觉。

二楼陈列以儒道为主题，命名为“大哉乾元”。包房分别以大德留余、紫气东来等儒家和道家的著名典故命名，每个房间都有紧贴主题的古玩字画展示，青铜器

更是比比皆是，而走廊橱窗里展示的钧瓷，是河南文化资源里传承和发展得最好的一种文化资源。在这里，无论是房间装修还是文物展示，无论是大风格还是小细节都共同喻示着儒、道文化的精髓，浓缩着古人智慧的精华。

挖掘饮食文化 世俗生活中演绎文化魅力

三楼，是以“万佛朝宗”为主体的佛的世界。大堂中央陈设着释迦牟尼的镀金佛像，宝像庄严，金光闪闪。佛像前面的莲花池中，数百朵金莲闪烁着金光。其背后则是数百尊姿态各异的金装小佛。让人宛如走进了西方佛教圣地，一种上前膜拜的冲动油然而生。

少林寺是我国唯一一座儒、释、道三教合一的寺庙，千百年来，少林武术影响深远，近年来更是闻名中外，为世界文化作出了巨大贡献。故此，三楼的少林厅也占据了天保九如海珍楼中最大宴会的主房间，少林厅加上两边以酒店名字命名的天保厅和九如厅，可以容纳

48人大团体同时聚餐。

燕鲍翅高档珍品是天保九如海珍楼中的主打，也是极具营养的高档饮食产品。鱼翅中以天九翅、海虎翅最为营养，对癌细胞有很强的排斥作用。对于食用者来说除了营养，其口感无异于人间美味。在美食中感受中国

5000年历史，在享受中体会中国泱泱文化，酒店已从单纯的吃饭场所向社交功能转换，而饮食也与文化紧紧地联系在一起。“天保九如海珍楼”以挖掘和发扬健康饮食文化为理念，生动演绎着古典文化在世俗生活中卓越的魅力。

行业快讯

“营养全中国计划” 跨越国人饮奶吸收瓶颈

牛奶是世界公认的营养佳品，但其丰富营养对中国百姓却并非“一视同仁”，有些人一喝奶就会腹胀、恶心甚至腹泻；还有很多人喝奶后虽然没有感觉不舒服，但事实上牛奶中的营养成分并没有被充分吸收。针对这一状况，近日一项主题为“营养全中国”的计划正式走向全国，为这部分人带去了营养的福音。

据了解，“营养全中国计划”旨在“让所有中国人都能通过饮用高品质的牛奶获得更多营养”。其发起者伊利集团早在5年前便开始筹划这项计划，以解决饮奶不适及牛奶营养吸收不良问题，并让所有人都能喝到这种高品质牛奶。

2006年，在历经4年研发后，营养舒化奶这一“全吸收奶”终于诞生。作为一个全新牛奶品类，营养舒化奶不仅让以往不能喝奶的人重新喝

上了牛奶，告别了腹胀、腹泻等饮奶不适症状，而且让大多数人能够更有效地吸收牛奶中的多种营养成分，很多饮用者都盛赞营养舒化奶带来的全新饮奶感受。今年3月，在荷兰阿姆斯特丹举行的第一届全球乳业大会上，营养舒化奶代表中国乳业的卓越创新成就，一举获得“最佳创新液态奶产品高度推荐奖”，成为迄今为止中国乳制品获得的

全球乳业最高荣誉。

如今，随着各方面条件的成熟，“营养全中国”计划走向了新的阶段——营养舒化奶在全国范围内全面上市，使得国人都能喝到这一“全吸收奶”。业内人士认为，随着“营养全中国计划”的进一步推进，新一轮的饮奶观念革命已经风生水起，与此同时，国人也将逐步跨越牛奶营养的吸收瓶颈。张浩

全球乳业最高荣誉。如今，随着各方面条件的成熟，“营养全中国”计划走向了新的阶段——营养舒化奶在全国范围内全面上市，使得国人都能喝到这一“全吸收奶”。业内人士认为，随着“营养全中国计划”的进一步推进，新一轮的饮奶观念革命已经风生水起，与此同时，国人也将逐步跨越牛奶营养的吸收瓶颈。张浩

28家“香港张裕”公司被撤销

□晚报记者 李珂

烟台张裕集团有限公司近日收到来自香港特别行政区高等法院的判决书，撤销由内地个人和企业在香港注册的山东张裕葡萄酒集团有限公司、香港张裕葡萄酒有限公司等28家香港张裕公司，并禁止其在商品和服务中使用与“zhangyu”、“changyu”、“张裕”等完全相同或容易引起误解的图形或文字。

据此前媒体报道，从2005年下半年开始，中国内地市场上出现了印有香港“张裕”等字样的葡萄酒，这些产品都使用了与烟台张裕公司产品相同或近似的商标、标志、包装、装潢，突出使用“张裕”企业名称，并在销售中有意混淆产品来源，使消费者误认为其产品为烟台张裕公司生产或与张裕公司有某种联系，属于典型的“傍名牌”造假行为。经查，这些产品都是由

在香港设立的含有“张裕”字样的公司委托内地厂家、内地经销商生产和销售的，共涉及28家企业。他们在香港没有办公地点，没有工作人员。

今年6月，烟台张裕公司委托香港律师向香港高等法院提起诉讼，申请对这29家香港张裕公司提出缺席判决。7月19日，香港高等法院对此案进行宣判。果然，这29家香港张裕公司没有派出一名人员到庭提出抗

辩。香港高等法院判决撤销28家香港张裕公司，剩余的一家香港张裕公司的判决也将于不久后下发。

烟台张裕公司负责法律事务的王强先生称，烟台张裕公司的诉讼胜利，使“香港张裕”的主体在法律上已经不复存在。下一步，烟台张裕公司将联合内地的工商等部门，查处这些企业假冒“张裕”品牌的销售行为，将“张裕”品牌保护战进行到底。

征集私房菜

滴滴鲁花

健康万家



豆瓣鱼

材料：鲤鱼1尾、嫩豆腐一块、辣豆瓣酱2大匙、米酒2大匙、酱油、葱姜蒜等调味品、糖、生粉、花生油。

做法：1.将鲤鱼洗净擦干，在鱼身的两面划斜道，放入油锅煎炸，捞出沥干油后，放入盘中备用。2.嫩豆腐切丁，葱、姜、蒜、辣椒切末备用。3.锅内放入花生油加热，放入准备好的调味料，加入米酒、酱油、糖及少许水，待水开后放入豆腐丁，煮约3分钟，再用生粉水勾芡。4.淋上香油，放上香菜，起锅后淋在鲤鱼上即可食用。

温馨提醒：花生油中含有丰富的β-固醇，具有降低血脂、预防心脏病及抗癌的功能，常食用花生、花生油等花生制品，可降低Ⅱ型糖尿病危险性，预防心血管疾病。

如果您会自创、有特色、与众不同的菜，请邮寄郑州市陇海西路80号《郑州晚报》一楼西大厅食品部（邮编：450000），或发至zzwblbb@126.com。（请注明：1.健康食谱参选；2.参选人姓名、身份证号及联系方式）。每周我们会从参选的健康食谱中挑选出最优秀的，并奖励“1.8升鲁花花生油一桶”。

本期获奖者：朱路臣 身份证号：410102600222251

（注：本报9月21日B15版刊登的“每公斤花生米市场批发价大约为1.75元”应为“7元”，因此而造成的误解在此表示歉意。）

金门饼家：爱心援助再出手

金门饼家继给郑州市聋哑儿童近3万元的爱心捐助后，对社会弱势群体再次伸出援助之手，中秋节上午，金门饼家在公司总经理翟艳霞的带领下，来到郑州市流浪儿童救助中心，给这里的流浪儿童送来了“爱心月饼”。翟艳霞说：看到这些儿童在中秋佳节能够吃到月饼，是她最开心的事情。

据了解，金门饼家1930年创办于台湾，20世纪90年代进入郑州，1993年在郑州设立第一家专营店，一直坚持纯真的配料、新鲜植物油、脱脂奶、蔗糖、新鲜蛋黄、专用面粉等制造出高品质的“金门饼家”系列面包、蛋糕、西点、月饼，同时以生产中秋月饼而在郑州闻名。

金门饼家的中秋月饼生产工艺一直沿用创建于上世纪30年代的生产工艺，近年来又采用旋风式烤炉、自动包装线等现代化的设备，保证了产品的质量，提高了生产规模，更受消费者的欢迎。 晚报记者 李珂

中原地区首届茶博会成功举办

受广大茶界人士关注的中原地区首届茶博会9月中旬在郑汴路中原国际博览中心成功举办，来自全国各地的100多个茶叶、茶具等相关企业共聚一堂，煮茶论道，展示了博大精深的茶文化。

据介绍，此次茶博会是中原地区的首次大型茶行业盛会，汇集了来自河南、云南、福建、广东、湖南、湖北、江苏、北京、浙江、江西、广西等地100多家茶相关企业，参展规模及产品展示的种类是2007年国内最成功的茶叶展会之一，并有望随着中原经济的发展和郑州地理区位优势显现而发展成为中国最有吸引力的茶博会之一。

记者了解到，在展会期间，主办方推出了我国茶展第一次出现的“人体彩绘”。同时，为弘扬茶文化，主办方还邀请了国内知名的专家、学者在展会期间举办了多场茶、茶文化、茶具等方面的知识讲座。 晚报记者 李珂

雅士利：撑起健康安全保护伞

近日，第五届中国食品安全年会召开，卫生部、农业部、公安部、国家工商总局、国家食品药品监督管理局等领导出席了会议。

本届会议以“确保食品安全，构建和谐社会”为主题，重点对食品安全体系建设、食品安全与新农村建设、国际协作进行讨论，还评选出了以雅士利、光明乳业和燕京啤酒为代表的2007年度中国食品安全年会“食品安全十强企业”，以及以雅士利董事长张利辉为代表的2007年度中国食品安全年会“食品安全十大人物”。

据了解，为解决乳品生产涉及链条多导致的产品质量难控制问题，雅士利还通过多年的实践摸索形成了一套360°+1整合质量管理体系——从原料乳生产、技术研发、生产管理和售后服务四大方面着手，360度保障产品质量；再按照HACCP（危害分析和关键控制点）体系原则制定供应链上不同环节的质量安全规程全程追踪监测，形成一道“安全防火墙”隔离质量漏洞。 李冰冰